
OBAVIJEST O KOLAČIĆIMA (eng. „Cookies“) 
 

Kolačići i druge tehnologije za praćenje mogu se koristiti na web stranici AK TUROPOLJE na razne načine 
npr. kako bi web stranica AK TUROPOLJE funkcionirala, za analizu prometa i/ili u marketinške svrhe. 
 
Kolačić (eng. Cookie) je podatak male veličine koji web stranica pohranjuje u uređaj POSJETITELJA 
(tekstualna datoteka koju na računalo POSJETITELJA smješta internetski poslužitelj kojim se POSJETITELJ 
koristi). Datoteke nastaju kada preglednik na uređaju POSJETITELJA učita posjećeno mrežno odredište, 
koje potom šalje podatke pregledniku te izrađuje tekstualnu datoteku (kolačić). Preglednik dohvaća i šalje 
datoteku na poslužitelja mrežnog odredišta (mjesta, stranice) prilikom povratka POSJETITELJA na njega. 
Kolačići se upotrebljavaju za funkcioniranje svih značajki internetskih stranica i bolje korisničko iskustvo 
POSJETITELJA. Kolačić dozvoljava web stranici AK TUROPOLJE da „zapamti“ akcije POSJETITELJA iz 
prethodnih posjeta. Većina preglednika dozvoljava upotrebu kolačića, ali POSJETITELJ ih u svakom 
trenutku može obrisati ili u pregledniku postaviti zabranu pohrane istih. Najčešći razlozi korištenja kolačića 
su: identifikacija POSJETITELJA, pamćenje specifičnih preferencija korisnika, pomoć pri unosu informacija 
koje su već unesene prilikom prethodnih posjeta, skupljanje podataka za analize te promotivne kampanje. 
Po svojoj funkcionalnoj podjeli, kolačići npr. mogu biti nužni, funkcionalni i marketinški. 
 
Vrste kolačića 
 
Kolačići prve strane (first party cookies) 
 
Kolačići koje je na uređaj POSJETITELJA instalirala organizacija čiju web stranicu POSJETITELJ posjećuje 
poznati su kao kolačići „prve strane“. 
 
Kolačići treće strane (third party cookies) 
 
Kolačići koje je na uređaj POSJETITELJA web stranicom koju posjećuje instalirala druga organizacija poznati 
su kao kolačići „treće strane“. Primjer kolačića „treće strane“ je kolačić koji je postavila tvrtka 
specijalizirana za analitiku web stranica (primjerice, Google Analytics) koja vlasniku web stranice daje 
podatke o broju osoba koji posjećuju istu. 
 
Ovi kolačići nisu postavljeni od strane web stranice AK TUROPOLJE, te najčešće služe kao pomoć pri 
tumačenju ponašanja korisnika i marketinške svrhe. Koristi se za dobivanje statističkih podataka o 
posjećenosti i načinu upotrebe internetskih stranica AK TUROPOLJE. Podaci koji se prikupljaju uključuju IP 
adresu POSJETITELJA, podatke o pregledniku, jeziku, operativnom sustavu i druge standardne podatke koji 
se prikupljaju i analiziraju isključivo u anonimnom i masovnom obliku, osim ukoliko se radi o podacima 
POSJETITELJA. Internetske stranice AK TUROPOLJE ne sadržavaju kolačiće koji omogućuju pokretanje 
programa ili postavljanje virusa na računalo POSJETITELJA. 
 
Stalni kolačići (persistent cookies) 
 
Stalni kolačići ostaju spremljeni na uređaju POSJETITELJA i nakon zatvaranja web preglednika. Uz pomoć 
ovih kolačića web stranice pohranjuju podatke kako bi se POSJETITELJU olakšalo njihovo korištenje. 
Primjerice, web stranice koje zahtijevaju unos korisničkog imena i lozinke zapamtit će unos POSJETITELJA 
koji će se pojavljivati pri svakom novom posjetu. 
 
 



 
Privremeni kolačići (session cookies) 
 
Privremeni kolačići uklanjanju se s uređaja POSJETITELJA u trenutku zatvaranja web preglednika u kojem 
je POSJETITELJ pregledavao web stranicu. Pomoću ovih kolačića stranice pohranjuju privremene podatke 
koji služe za njezino ispravno funkcioniranje. 
 
Upute za upravljanje kolačićima za najčešće korištene web preglednike 
 
Ako nije suglasan s njihovom upotrebom, POSJETITELJ kolačiće može lako izbrisati (ili spriječiti) na svojem 
računalu ili mobilnom uređaju s pomoću postavki preglednika kojim se koristi. U postavkama web 
preglednika kao što su Internet Explorer, Safari, Firefox ili Chrome POSJETITELJ  može odrediti koje kolačiće 
želi prihvatiti, a koje odbiti. 
 
Mjesto na kojem POSJETITELJ može pronaći postavke ovisi o vrsti njegovog web preglednika. Putem opcije 
„pomoć“ u odnosnom web pregledniku POSJETITELJ može pronaći postavke koje treba ili u tu svrhu može 
pristupiti mrežnoj adresi www.allaboutcookies.org. 
 

* * * 
 

Budući da je svrha kolačića poboljšanje i omogućavanje upotrebe internetskih stranica AK TUROPOLJE i 
njihovih procesa, POSJETITELJ treba imati na umu da sprječavanjem ili brisanjem kolačića može 
onemogućiti funkcioniranje tih značajki ili prouzročiti njihov drugačiji rad i izgled u svom pregledniku. 
Ukoliko POSJETITELJ odabere opciju da ne želi prihvatiti određene kolačiće, možda neće moći koristiti 
određene funkcije AK TUROPOLJE. 
 
 

* * * * * 
 


